
ZÁVĚREČNÉ OPAKOVÁNÍ Z MATEMATIKY
2. ROČNÍK

Jméno…………………………………….                                          Datum………………….

1. Počítej

40 + 50 = 70 – 30 = 29 + 33 = 55 – 26 =

30 + 40 = 90 – 40 = 47 + 17 = 84 – 37 =

25 + 23 = 88 – 22 = __ + 22 = 55 __ – 49 = 5

42 + 46 = 69 – 33 = 42 + __ = 65 100 – __ = 28

2. Doplň násobilkovou tabulku
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3. Vyřeš slovní úlohu.
Jirka je o 20 let mladší než jeho maminka. Jeho sestra je o pět let mladší než Jirka a je jí 6 let.
Kolik je Jirkovi? Kolik je mamince?

4. Vyřeš slovní úlohu.
Farmář chová 6 ovcí, 5 krav, 4 kozy, 3 prasata a 2 slepice. Kolik farmář chová zvířat celkem?
Kolik mají dohromady nohou? Napiš příklady a počítej postupně.

5. Vypočítej

4 · 5 = 24 : 6 = 3 · __ = 18 12 : __ = 3

2 · 9 = 32 : 8 = __ · 7 = 35 __ : 3 = 8

8 · 3 = 49 : 7 = 6 · __= 54 15 : __ = 5




